



**Vreme:** 09.12.2017 09:52

**Medij:** rts.rs

**Link:** <http://www.rts.rs/page/tv/sr/story/22/rts-satelit/2963583/kulturni-dnevnik.html>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

**Naslov: Kulturni dnevnik**

2796



Tradicionalna narodna igra kolo upisana je danas na Uneskovu Reprezentativnu listu nematerijalnog kulturnog nasleđa čovečanstva. Odluku je doneo Uneskov Međuvladin komitet za očuvanje nematerijalnog kulturnog nasleđa, na 12. redovnom zasedanju, koje je u toku na ostrvu Čedžu u Južnoj Koreji. Saznajte više o emisijima, TV programu i pogledajte šta se trenutno prikazuje na kanalima Javnog servisa Republike Srbije

Tradicionalna narodna igra kolo upisana je danas na Uneskovu Reprezentativnu listu nematerijalnog kulturnog nasleđa čovečanstva. Odluku je doneo Uneskov Međuvladin komitet za očuvanje nematerijalnog kulturnog nasleđa, na 12. redovnom zasedanju, koje je u toku na ostrvu Čedžu u Južnoj Koreji.

Upis kola na Uneskovu reprezentativnu listu nematerijalnog kulturnog nasleđa, značajan je, ne samo zbog toga što će ovaj segment nematerijalnog kulturnog nasleđa Srbije postati međunarodno vidljiviji, već će i različite zajednice biti podstaknute da aktivno doprinose očuvanju i prenošenju elemenata kao dela sopstvenog nasleđa, stoji u saopštenju Etnografskog muzeja u Beogradu i Centra za nematerijalno kulturno nasleđe. Tim povodom gost Kulturnog dnevnika je v.d. direktor Etnografskog muzeja Tijana Čolak Antić. "Dakle, Vi ste taj Uroš Predić" naziv je izložbe iz Fonda Narodnog muzeja Zrenjanin koja je povodom 160 godina od rođenja našeg velikog slikara Uroša Predića otvorena u Salonu zrenjaninskog Muzeja. U Rezidenciji ambasadora Švajcarske dvoje umetnika Katja Šenker i Ivan Grubanov izveli su performas i otvorili izložbu pod nazivom "Staying here with you". Na sceni "Petar Kralj" Ateljea 212 premijerno je izvedena predstava "Urnebesna tama" Volframa Loca u režiji Jovane Tomić. Kraljica fada, portugalska pevačica Mariza, u okviru svoje svetske turneje nastupila je pred beogradskom publikom u Centru Sava. U Domu omladine počelo je deveto izdanje Melrinka festival koji je otvorio kanadski reditelj Brus LaBrus čiji je film "Mizandristkinje" imao cast da bude prikazan prvi na ovogodišnjem festival. Povodom 100 godina diplomatije Kraljevine Švedske i Republike Srbije u Arhivu Jugoslovenske kinoteke počeo je filmski program švedskih filmova, pod nazivom "Švedski kulturni filmovi-Duhovi vremena". U Kulturnom dnevniku predstavljamo vam novi roman "Popravljač ogledala" Franje Petrinovića. Pre četiri meseca u Beogradu je počeo da se ostvaruje "Projekat Polunjin". Proslavljeni baletan Sergej Polunjin okupio je u KPGT-u vrhunske kolege i koreografe od Rusije do Amerike. Rezultat - koreografije "Prvi solo", "Skriabinianu" i "Satoru" - ove nedelje gleda i publika u Londonskom koloseumu. RTS je dobio ekskluzivni pristup probama u jednoj od svetskih prestonica baleta gde je "Projekat Polunjin" nagrađen ovacijama. Urednik: Vojka Pajkić Đorđević Realizator: Sanja Redžić

